

Dodatok k Zmluve o poskytovaní verejných služieb

Informácie o zmluve:	
INT	9900648543
	Číslo zmluvy
1016636300	1016636301
Kód účastníka	Kód adresáta

uzatvorený podľa zákona č. 351/2011 Z.z. o elektronických komunikáciách medzi podnikom Slovak Telekom, a. s., Bajkalská 28, 817 02 Bratislava, IČO: 36 763 499, IČ DPH: SK2020273893, zapísaným v obchodnom registri vedenom pri Okresnom súde Bratislava I, oddiel: Sa, vložka číslo: 2081/B (ďalej len "Podnik") a Účastníkom (ďalej len "Dodatok").

Žiadateľ vyplní tlačенým písmom iba svetlé časti, resp. krížikom vyznačí požadovanú voľbu (pokiaľ nie sú údaje predvyplnené).

* - povinný údaj, prosím, nezabudnite vyplniť

** - údaj odporúčaný pre vyplnenie z dôvodu správneho kontaktovania v budúcnosti

Účastník			
Priezvisko, meno, titul (alebo obchodné meno): Obecný úrad			
Typ: Práv. osoba alebo podnikateľ			
IČO: 31949347	IČ DPH:		
Zapísaný v Obchodnom registri:	Oddiel:	Vložka číslo:	
Ulica: Mokrý Lúka	Obec: Mokrý Lúka	PSČ: 05001	Dodacia pošta: Revúca 1
Súpisné číslo:	Orientačné číslo: -	Poschodie:	Miestnosť č.:
**Kontaktný telefón: 0584432420	**Fax:	**E-mail: obmokralka@stonline.sk	

Statutárny orgán			
Priezvisko, meno, titul (alebo obchodné meno): Obecný úrad -		Číslo OP:	**Kontaktný telefón: 0584432420
Ulica:	Obec:	PSČ:	**Mobil: 0903563015

Adresa umiestnenia koncového bodu siete služby zriaďovanej na základe tohto Dodatku			
Popis: Obecný úrad			
Ulica: Mokrý Lúka	Obec: Mokrý Lúka	PSČ: 05001	Dodacia pošta: Revúca 1
Súpisné číslo: 2	Orientačné číslo:	Poschodie:	Miestnosť č.:
Osoba oprávnená na prevzatie: Obecný úrad -		Číslo OP:	
**Kontaktný telefón: 0584432420		**Mobil: 0903563015	

Adresát - adresa zasielania písomných listín			
Priezvisko, meno, titul (alebo obchodné meno): Obecný úrad -			
IČO: 31949347	IČ DPH:	Číslo OP:	
Ulica: Mokrý Lúka	Obec: Mokrý Lúka	PSČ: 05001	Dodacia pošta: Revúca 1
Súpisné číslo:	Orientačné číslo: -	Poschodie:	Miestnosť č.:

Predmet Dodatku			
Podnik a Účastník uzatvárajú tento Dodatok, ktorou sa Zmluva o poskytovaní verejných služieb s číslom uvedeným v časti "Informácie o zmluve" mení a upravuje v rozsahu a spôsobom uvedeným v tomto Dodatku (ďalej len "Zmluva"). Ostatné ustanovenia Zmluvy, ktoré nie sú týmto Dodatkom dotknuté zostávajú v platnosti bez zmeny.			

Zúčtovacie obdobie a frekvencia fakturácie			
Zúčtovacie obdobie je jednomesačné. Trvanie zúčtovacieho obdobia je od prvého do posledného dňa kalendárneho mesiaca. Prípadnú zmenu trvania zúčtovacieho obdobia Podnik oznámi Účastníkovi najmenej jeden mesiac vopred.			
Frekvencia fakturácie jednomesačná			

Doručovanie faktúr			
Elektronická faktúra vo formáte (EF PDF) prístupná na Internetovej stránke Podniku			
Požadujem doručovanie EF PDF do e-mailu: obmokralka@stonline.sk			
Účastník podpisom tejto Zmluvy potvrdzuje/udeľuje súhlas na poskytovanie faktúry v elektronickej forme podľa platných Všeobecných podmienok a Cenníka a zároveň súhlas s poskytovaním Elektronickej faktúry sprístupnením na Internetovej stránke Podniku.			
Účastník berie na vedomie, že Elektronická faktúra bude s jeho súhlasom doručovaná ako príloha e-mailovej správy vo formáte PDF a jej otvorenie nebude chránené heslom proti neoprávnenému prístupu k údajom. Účastník podpisom tejto Zmluvy potvrdzuje, že si je vedomý zodpovednosti za ochranu údajov na elektronickej faktúre zasielanej na ním určenú e-mailovú adresu pred prístupom tretích osôb. Podnik nezodpovedá za škody spôsobené účastníkovi prístupom neoprávnených osôb k údajom na elektronickej faktúre vo formáte PDF. *** Odpis EF PDF bude spoplatnený v zmysle Cenníka.			

Doba viazanosti			
Doba viazanosti začína plynúť odo dňa začatia poskytovania Služby, ak nie je v Cenníku alebo príslušnom Cenovom výmere uvedené inak.			
V prípade porušenia záväzku Účastníka nepretržite využívať služby na základe tohto Dodatku počas dohodnutej doby viazanosti sa Účastník zaväzuje uhradiť Podniku zmluvnú pokutu pre príslušnú službu a dobu viazanosti vo výške podľa podmienok zverejnených Podnikom v Cenníku alebo podľa podmienok v príslušnom Cenovom výmere, ak sú Účastníkovi poskytované služby na základe tohto Dodatku za zvýhodnených podmienok podľa príslušnej akcie.			

